
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-08-19-000341-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ
РАЙОННИЙ ЦЕНТР ІЗ ОБСЛУГОВУВАННЯ
ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ" ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ
РАЙОННОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

42699413

Місцезнаходження замовника: 28000, Україна, Кіровоградська обл., м.
Олександрія, вул. 6-го Грудня, буд. 25

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2020-08-19-000341-a

Номер договору про закупівлю: 1824000

Дата укладення договору про
закупівлю:

18 вересня 2020 15:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "БМК ІНВЕСТБУДСЕРВІС"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42743395

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

25015, Україна, Кіровоградська область, місто
Кропивницький, ВУЛИЦЯ ЄВГЕНА МАЛАНЮКА,
будинок 28, квартира 1, +380660917280

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

24 вересня 2020 15:17

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Внести зміни в пункт 12.2 Договору та викласти
його в новій редакції: Замовник здійснює
попередню оплату, терміном на 30 календарних
днів, у розмірі 364800 грн. 00 коп. (триста
шістдесят чотири тисячі вісімсот гривень, 0
копійок) без ПДВ, що становить 20 % від вартості
робіт, протягом десяти банківських днів з дня
надання рахунку на попередню оплату. Замовник і
Підрядник керуються Постановою КМУ від
04.12.2019 №1070 «Про деякі питання здійснення
розпорядниками (одержувачами) бюджетних
коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуги,
що закуповуються за бюджетні кошти. Підрядник,
протягом 30 календарних днів з моменту отримання
попередньої оплати, повинен надати довідку про
вартість виконаних робіт (форма КБ-3) та акт
приймання виконаних робіт (форма КБ-2в) на суму
попередньої оплати, за підписом та печаткою
відповідальної сертифікованої особи, яка здійснює
технагляді і особою яка здійснює авторський нагляд
за дотриманням проектних рішень при виконанні
будівельних робіт. Не надання довідки про вартість
виконаних робіт (форма КБ-3) та акт приймання
виконаних робіт (форма КБ-2в) на суму попередньої
оплати вважається не належним виконанням
договору.
У разі якщо попередня оплата не буде своєчасно
використана Підрядником протягом 25
календарних днів з моменту її отримання, то
Підрядник зобов’язаний повернути невикористані
кошти попередньої оплати на рахунок Замовника в
Державній казначейській службі, з якого були
перераховані кошти Підряднику, на протязі 3-х
банківських днів після закінчення вище
встановленого терміну. У разі порушення строків
повернення не використаних коштів попередньої
оплати Підрядник сплачує штраф у розмірі 20 % від
розміру коштів, які вчасно не перераховані.
Замовник спрямовує попередню оплату Підряднику
на небюджетні рахунки, відкриті на його ім’я в
органах Державної казначейської служби у
встановленому законодавством порядку, з
подальшим використанням зазначених коштів
Підрядником виключно з таких рахунків на цілі,
визначені договорами про закупівлю, з наданням
підтверджуючих документів органам Державної
казначейської служби для здійснення платежів.


